

Spørsmål 1:

Krav til utstyr ved brøyting av veg, gjelder rode 5 Unset

Alternativer; Vikeplog, Klaffbladplog, Diagonalplog, Vplog, Snøfres eller tilsvarende

Betyr dette at man stiller likt om man levere inn tilbud med timespris på bruk av fres som ved bruk av vikeplog? Her vil jo antall timer skille mye når det er kun snakk om vei.

Svar 1:

Ja, en stiller likt om man bruker diverse plog eller fres.

Spørsmål 2

Jeg regner med at kjøring til og fra strøsandlager i forbindelse med strøing bli dekt? Refererer da til punket i konkurransegrunnlaget der det står at kjøring til og fra roden ikke dekkes.

Svar 2:

Kjøring til og fra strøsandlager må ligge innbakt i timeprisen.